

焦作青年周刊

团沁阳市委 启动青年网络文明 志愿者行动

▶▶▶ 详见2版·沁阳共青团

主办:共青团焦作市委 焦作日报社

与焦作青年共成长

以志愿服务为载体 创新入党积极分子培养机制

志愿服务成为 市直机关入党积极分子“必修课”

本报讯(通讯员小青)为进一步开辟入党积极分子培养考察的有效途径,增强入党积极分子全心全意为人民服务的宗旨意识,创新入党积极分子培养机制,近日,市直机关工委将志愿服务与新发展党员结合起来,下发了《关于在市直机关开展入党积极分子参加志愿服务活动的实施意见》,将市直机关入党积极分子参加志愿服务活动作为入党积极分子考核的硬指标,使志愿服务成为入党积极分子

的一项“必修课”。《实施意见》对入党积极分子参加志愿服务活动制定了具体的方法步骤。一是入党积极分子参加志愿服务活动申报制。入党积极分子进入“写实期”后,由所在党支部向上级党组织报送志愿服务活动申请表,汇总后报市直机关工委组织部。二是规范考核制度。我市各青年志愿亭均建立入党积极分子志愿服务活动登记制度,每次志愿服务的内

容、表现等均记录在案,以此作为入党积极分子志愿服务表现的依据,并在服务期满后,据此如实填写志愿服务申请表。三是志愿服务表现纳入发展党员的资格审查。市直机关工委将把志愿服务申请表中的评语作为审核发展党员材料的重要环节之一,凡未按要求参加志愿服务的或者参加志愿服务活动未保证时间和次数的,均不得发展。

截至目前,已有300余名市直机关入党积极分子报名参加志愿服务活动。下一步,团市委将与市直机关工委结合,根据报名人员的身份、年龄、职业、特长等情况,组织他们到青年志愿亭上岗和开展各类志愿服务活动,确保每名入党积极分子参加志愿服务活动不少于5次,总服务时间不少于10个小时。

一周团情微讯

“共青团讲堂”再开讲 看焦作本土电商的创业路

从大学毕业生到天猫店主,看他如何踏上创业路?多款产品销量全网第一,年营业额超500万元,看他如何创造奇迹?

5月15日下午,本地电商达人刘明哲将做客“共青团大讲堂”,与青年朋友分享他的创业历程。报名方式:关注“青春焦作”微信公众号,填写报名表,即可参与。名额有限,先到先得。

小青

共青团山阳区委 全力建设“青年林”

为增强广大团员青年的生态文明意识,共青团山阳区委积极组织动员全区各级团组织和广大团员青年建立青少年生态保护基地,联合区教育局、区林业服务中心大力建设“青年林”。经多方协调、实地考察,共青团山阳区委最终选定交通便利的中星街道李贵庄村为“青年林”基地。据了解,“青年林”面积3.8亩,它的建设不仅能进一步动员更多的青年参与到生态家园的建设中来,也能呼吁大家为建设秀美文明的新山阳贡献自己的力量。

山团

共青团解放区委 积极引导青年开展电商创业

近日,共青团解放区委组织20余名团干部和青年电商创业者先后参观了解放区京水岸商业步行街、焦作市腾云电子商务产业园、山阳区电子商务项目基地(华融国际),听取了各基地平台运作情况以及电子商务创业者的经验介绍。参观结束后,共青团解放区委还组织青年电商创业者们就团队运作、资源共享、人才引进、电子商务基地模式等话题展开热烈的讨论,为青年电商创业者们注入了一支营养剂、催化剂。

迟颖

焦作师专 开展绿植领养环保宣传活动

日前,焦作师专团委在行知路旁举办了“种下梦想,收获幸福”绿植领养活动。活动开始前,该校团委通过微信、微博等新媒体平台发布了活动预告,在线上吸引了众多同学的广泛关注。由于提前预热,活动得到了同学们的踊跃参与,工作人员事先准备的350个花盆、900株佛甲草幼苗很快被领养一空。忙着为同学们装花肥的高杰等同学一边忙碌,一边和排队领取的同学交流花草养护知识。该校通过开展活动,以一盆小小的绿植,向同学们传递了环保理念,提高了大家积极参与环保活动的积极性,引导大家爱护地球、保护家园,用自己的点滴行动改善环境。

张自龙



本报讯(记者王冰)5月9日,在母亲节即将到来之际,“青春焦作”微信平台举办了一场小小的活动,由网友参与活动为母亲送鲜花、送健康。许多网友在微信上晒出了和母亲的合影并献上祝福,字里行间表达的都是对妈妈无尽的爱。

当日9时,在东方红广场青年志愿亭、龙源湖青年志愿亭、中站许衡广场青年志愿亭、焦作火车站青年志愿亭门前,2000支康乃馨让人倍感温馨。为参与活动,东环路小学一年级学生王乔巧用爸爸的手机扫描“青春焦作”微信号,来自万方科技学院人文学院的志愿者古冰杰立刻为她送上了一支康乃馨。

王乔巧的妈妈在一家企业从事质量检验工作,每天要到深夜才能回家,她平时很少与妈妈交流。“妈妈,我祝你越来越漂亮。”王乔巧轻声地祝福,并将康乃馨轻轻地放在妈妈手中,换来了妈妈深情的拥抱,母女俩的幸福定格在了那一秒。

当日,“青春焦作”微信平台上晒照片活动同样受到网友的追捧。网友“冯杰”亮出的是一张她和妈妈的合影照片,在为妈妈送祝福时,她是这样表达的:“编辑了好久不知道怎么表达对妈妈的爱,从来没有当面对妈妈说过‘我爱你’,其实心里是特别爱妈妈的,希望妈妈能健康快乐。小时候妈妈照顾我们一家子,现在换我来照顾妈妈。”网友“Marco”则说:“妈妈是永远不会生我气的人,是总会想到我的人,是总会为家庭奉献一生的人。我永远爱您,妈妈!”

“青春焦作”微信平台上,一句句暖暖的祝福,让孩子们懂得了感恩。正如一位网友表达的那样:回报养育之恩,是献给母亲最好的礼物。我们要学会感恩,并帮助那些需要帮助的人。

右图为志愿者和网友互动,关注“青春焦作”微信公众号。本报记者 王冰 摄

我爱读书

[风子·视界]

2015年4月30日,河南焦作,和谐家苑建设工地上,认真看书的赵春红(右图)。“我叫赵春红(下图),今年37岁,家住武陟县三阳乡,从事钢筋工的工作已有五六年。我爱读书,可平日里读不了书,早上5时出门,晚上7时多到家,白天在工地上干活,晚上要回家照顾孩子。”城市的建设者,他们更渴望知识。(微博@风子_赵,微信号:jzrbzlf)

本报记者 赵林峰 摄



5月3日,博爱县孝敬镇东界沟村村民申鹏(中)正在介绍刚刚制作完成的剪纸工艺品《廉洁勤政图》。大学毕业后,申鹏卖过皮包、推销过垃圾桶,当过企业业务员,一次偶然的机会接触到剪纸工艺,遂回村与家人自学此项民间传统技艺。目前,申鹏已由最初的只会制作婚庆用品,发展到可以制作生肖、人物、山水花鸟等一系列剪纸工艺品。去年,申鹏销售了3000多幅卷轴作品,并带动周边村的群众一同致富。

程全毕 晶 摄